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Segundo Afio — Tr. Pr. N° O
Operaciones con nimeros racionales y ecuaciones en Q
Revision General

NOTA: todos los calculos auxiliares deberan figurar en la hoja. Deberas justificar todos los
procedimientos. Numerar las hojas utilizadas y recordar que todas ellas tengan tu nombre y DNI.
Trabajar con prolijidad.
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2°) Resolver las siguientes ecuaciones
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3°) Un nimero mas su tercera parte es 12. Calcular dicho numero.

4°) El perimetro de un rectangulo es 221 m . Si el doble del ancho excede en 7 m a los tres cuartos
del largo. ¢cudles son las dimensiones del rectangulo?

5°) Un nifio tiene el triple de la edad que tenia hace 8 afios. ¢Qué edad tiene ahora?

6°) El perimetro de un tridngulo isdsceles es 180 cm. Cada uno de los lados iguales es 30 cm mayor
gue la base. ¢Cual es la longitud de cada lado?

7°)Durante su primera hora de trabajo, el duefio de un puesto de revistas vendi6 la cuarta parte de
los diarios que tenia y, durante la segunda hora, vendié la sexta parte de los que le quedaban.
Conto los ejemplares y noté que aln habian 25. ¢ Cuéntos diarios tenia al principio?

8°) Resolver los siguientes ejercicios
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9°) Un granjero distribuy6 cierto nimero de hectareas de tierra entre sus tres hijos. Marta recibi6 2/3
de la tierra distribuida, Jorge 4/7 de lo que quedd y por ultimo Raul se quedé con lo restante: 18
hectareas. ¢Cuantas hectareas obtuvo Marta?

10°) i) Escriba dos nimeros racionales comprendidos entre 2/5y 3/5.
i) Resolver
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11°) Resolver las siguientes ecuaciones
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